ALDECONTAS DO ESTADO DE SERGE^S Recibo de Prestação de Contas

Número do Recibo: 6d2ceff21e6234382a9859be15cb2cff

Data da Entrega: 30/04/2024

Responsável: 00400208512 - ROBERTO WAGNER SANTOS DE CRUZ

Unidade Gestora: 2092 - CAMARA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DO SOCORRO

Referência: 3/2024

Tipo de Prestação: Folha de Pagamento

Tipo de Entrega: NORMAL

Descrição: FOPAG - MARÇO/2024

DADOS DE ASSINATURA

GESTOR

Responsável Assinatura: 00400208512 - ROBERTO WAGNER SANTOS DE CRUZ Signatário: 00400208512 - ROBERTO WAGNER SANTOS DE CRUZ

Data da Assinatura: 30/04/2024

RESPONSÁVEL PELO RH

Responsável Assinatura: 00400208512 - ROBERTO WAGNER SANTOS DE CRUZ Signatário: 00400208512 - ROBERTO WAGNER SANTOS DE CRUZ

Data da Assinatura: 30/04/2024